

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 16.830

Viernes 14 de Enero de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

Un interesante proyecto de servicio de transporte urbano en Segovia

En nuestra sección de «Información local» damos cuenta del proyecto que el Sindicato Provincial de Transportes presentará al Ayuntamiento para implantar en Segovia, en periodo de prueba, un servicio urbano de transporte de viajeros.

Desde hace mucho tiempo, cuando por vez primera el alcalde señor Yraola vislumbró la necesidad de llevar a cabo dicho servicio e hizo público su propósito, no se ha dejado de hablar del proyecto en la ciudad. Y es que, considerando la extensión que va adquiriendo la periferia de la capital, podría resultar de una indiscutible utilidad.

Para nadie es un secreto las dificultades que se ofrecen a los ya numerosos vecinos de las viviendas protegidas, Ramiro Ledesma, Colonia Marín Pérez y sus alrededores para desplazarse al centro de la ciudad, donde radican establecimientos, oficinas y otros centros a los que hay que acudir con frecuencia, además de a los muchos lugares de trabajo que se encuentran situados por zonas alejadas de las mencionadas viviendas. Y estas dificultades irán en aumento a medida que vaya creciendo la población por aquel sector, al que hay que considerar como alejado, efectivamente, del centro de la capital, por lo que conviene ir destruyendo ese tópico de que en Segovia no hay distancias largas. En nuestra capital las hay, y considerables, por lo que la facilidad de traslado de un lugar a otro se precisa para bien de los habitantes.

Es indudable que por otras zonas de Segovia también convendría la implantación de los autobuses, pero ello vendría posteriormente si este primer servicio que se intenta establecer diera el resultado apetecido para poder considerarle no ya como mera prueba, sino como una realidad precisa e inamovible.

Se ha estudiado detalladamente el asunto. Tanto el itinerario, como las horas de salida y los precios del trayecto. Y ello nos parece un paso muy firme hacia la consecución del establecimiento de este servicio, pues demuestra que su base no es endeble y un tanto problemática, sino que se han buscado para ella motivos y puntos que le dan solidez.

Puede ser, por lo tanto, éste, si el Municipio da su aprobación —que deberá darla—, el punto de partida para la consecución de una iniciativa que hace mucho tiempo tomó el Ayuntamiento, pero que se ha ido postergando hasta decidir, al parecer, su exclusión de los planes municipales, como viene a demostrarlo el hecho de haber sido vendidos los chasis que en la fecha oportuna fueron adjudicados a la Corporación para el establecimiento del servicio, que por entonces parecía estaban decididos a llevar adelante.

Sin duda la falta de capacidad económica del Municipio para crear una empresa municipal de transportes ha sido la causa que justifica tal desistimiento.

Pero no ha de ser tan sólo obra de los propulsores el éxito del proyecto que comentamos. En él han de tomar parte directa y, lo que es más importante, decisiva, los habitantes de Segovia.

La implantación se efectuará en periodo de prueba y durante el se ha de tener en cuenta si los usuarios, los que verdaderamente han de salir beneficiados con el servicio, responden adecuadamente al propósito de la instalación definitiva o no. Con su colaboración, el vecindario señalará el camino a tomar: o seguir adelante o suprimir definitivamente el servicio. Nunca mejor puede decirse que de los propios usuarios depende el éxito de lo que durante tanto tiempo se ha esperado y por lo que muchos han suspirado.

Saludamos, pues, con encomio, el ponderado proyecto del Sindicato Provincial de Transportes, que será sometido a consideración del Ayuntamiento, y esperamos que su puesta en marcha sea acogida con decidido apoyo para que no se quede en un mero periodo de prueba, sino que tome carta de naturaleza para bien de una ciudad a la que el aumento de población

LOS REBELDES COSTARRICENSES estaban siendo enviados DESDE EL EXTRANJERO

EL JEFE ES un costarricense anticomunista

San José de Costa Rica, 14 (4 t.)—La Comisión investigadora de los sucesos de este país ha interrogado a nueve prisioneros capturados por el Gobierno en la lucha en Ciudad Quesada. El jefe de las fuerzas rebeldes en aquella ciudad ha sido identificado por los prisioneros como Víctor Cartín, un costarricense que se cree era un veterano de la revolución guatemalteca, del lado anticomunista.—Efe.

Los rebeldes huyen del país, dice Figueres

San José de Costa Rica, 14 (4 t.)—El Presidente Figueres ha manifestado que las fuerzas rebeldes que atacaron el país huyen hacia Nicaragua.

Según informa la Comisión de la O. de Estados Americanos

Figueres cuenta con 10.000 voluntarios

San José de Costa Rica, 14.—La Comisión enviada a esta capital por la Organización de Estados Americanos informa, después de una investigación preliminar, que los rebeldes costarricenses estaban siendo enviados desde el extranjero y que sus aviones con base en el extranjero, habían bombardeado y ametrallado el territorio nacional.

El Presidente José Figueres ha declarado que cuenta con diez mil voluntarios preparados para repeler la agresión, y que espera aplastar a los rebeldes en una batalla que se cree pueda tener lugar en Liberia. El Gobierno ha transportado, en aviones, tropas hacia el norte, posiblemente para intentar oponerse a una ofensiva esperada de tres columnas de rebeldes, que cuentan con unos 600 hombres y avanzan hacia Liberia, después de desembarcos anfibios en Puerto Soley y Peñas Blancas.—Efe.

Grandes sumas, hasta ahora improductivas, están siendo movilizadas

Eso parece indicar la animación registrada últimamente en la Bolsa

Madrid, 14.—En los medios financieros es objeto de general comentario la excelente disposición que en los últimos días está mostrando el ahorro para su inversión en valores mobiliarios, después del cierre del ejercicio de 1954, en el que la mayoría de los valores aparecían a los cambios máximos del año con notable diferencia respecto del fin del año.

Tras haberse invertido fuertes cantidades de toda clase de valores, tanto acciones como obligaciones se espera cierto respiro en los inversores, sin embargo, no ha sido así y la demanda se ha acusado mucho más desde los primeros días del año, sin duda como manifestación de los deseos de colocación de sumas que hasta

ahora estaban improductivas, bien por atesoramiento o por inmovilización.

Hasta 14 millones diarios

En los primeros días de esta semana, las cantidades negociadas en la Bolsa de Madrid han sido de mucha consideración habiéndose llegado el

martes pasado casi a los catorce millones de pesetas, nominales, y el miércoles a exceder los diez millones, lo que se convierte en unos 35 y 30 millones de pesetas efectivas dada la altura de las cotizaciones del nivel medio de los títulos.—Cifra.

Er. Barcelona

Barcelona, 14.—La sesión que cierra la tanda bursátil de la presente semana se ha caracterizado por el gran número de operaciones realizadas en el corro de acciones, donde el dinero acudió todavía en mayor abundancia que en el día anterior, y el tono general del negocio estuvo por encima de la media del pasado año.

Todas las operaciones demostraron confianza en los valores por lo que tuvieron aumentos imponentes en sus cotizaciones.—Cifra.

Mejoras unánimes en Madrid

Madrid, 14.—Termina la semana con nuevas manifestaciones alcistas en Bolsa. Los técnicos consideran que la abundancia de órdenes de compra que vienen sucediéndose en los mercados de valores obedecen a que el dinero busca negocio en la Bolsa después de las inmovilizaciones, poco afortunadas que venían teniendo en otras inversiones, principalmente en negocios agrícolas.

Las mejoras de hoy han sido unánimes, pues apenas cedieron seis valores sin pasar de los tres enteros.

Nueva nota soviética de acusación a Occidente

Los acuerdos de París-dice-violan el pacto de Ginebra de 1925

Londres, 14 (urgente).—La Unión Soviética ha hecho entrega de una nota a los embajadores de todos los países firmantes del pacto de Bruselas, esta noche. Las notas fueron entregadas a los embajadores después de haber sido convocados especialmente en el ministerio de Asuntos Exteriores. El pacto de Bruselas fué firmado en 1948 por Gran Bretaña, Francia, Italia, Luxemburgo y Holanda.—Efe.

CONTENIDO DE LA NOTA

Londres, 14.—La nota advierte contra la ratificación de los acuerdos de París. Dice que hay cláusulas en los citados acuerdos que contradicen el protocolo de Ginebra de 1925, convertido en ley internacional y que «ha desempeñado un importante papel en impedir el uso de las armas químicas y de gérmenes en la segunda guerra mundial».

«Los acuerdos de París—continúa la nota soviética—preven que los países que son miembros de la Unión Europea Occidental continúen con las preparaciones para las armas químicas y bacteriológicas, usándolas para el armamento de sus países».

«Los acuerdos de París—continúa la nota soviética—preven que los países que son miembros de la Unión Europea Occidental continúen con las preparaciones para las armas químicas y bacteriológicas, usándolas para el armamento de sus países».

«Los acuerdos de París—continúa la nota soviética—preven que los países que son miembros de la Unión Europea Occidental continúen con las preparaciones para las armas químicas y bacteriológicas, usándolas para el armamento de sus países».

Cuadros de DALI en el Museo Metropolitano, de NUEVA YORK

Nueva York, 14 (4 t.)—El Museo Metropolitano de Arte, de esta ciudad, anuncia que ha adquirido varios cuadros del pintor español Salvador Dalí. Se trata, entre otros, de una primera pintura de Dalí, titulada «Corpus Hiperbus» y que, posteriormente, lo denominó el Museo, «La Crucifixión».—Efe.

Muere de un síncope el capitán del petrolero yanqui "Nosubby"

Que ayer abandonó Barcelona y hoy ha regresado por esta causa

Barcelona, 14.—El petrolero «Nosubby», perteneciente a la división de la VI Flota norteamericana en el Mediterráneo, que ha permanecido anclado en este puerto varios días y que ayer mañana se hizo a la mar, ha regresado por haber fallecido en alta mar su capitán de síncope.

Los restos mortales serán embalsamados en esta ciudad y trasladados en avión a los Estados Unidos. A su llegada del buque se hallaban en el muelle el cónsul de los Estados Unidos y alto personal del Consulado.

La noticia ha sido comunicada telefónicamente al departamento de Marina de Washington y a los familiares del extinto.—Cifra.

En un incendio ha hecho explosión un depósito de municiones y armas

El hecho ha ocurrido en Manresa

Manresa, 14.—Al extinguir un incendio producido en una chimenea, fué descubierto un depósito de armas y municiones, que con el fuego hicieron explosión. Una doble pared cubría dicho depósito.

Los ocupantes de la casa aseguraron desconocer su existencia y ante estas declaraciones, se ha conseguido averiguar el paradero de sus inquilinos durante la Cruzada de liberación. Se trata de Antonio Guinás Arnalot, el, y al cual pertenecían las armas y municiones, y que ha sido detenido.

También ha sido encontrada una medalla de oro del salvamento, que perteneció a un vecino de Ametlla del Mar, asesinado durante la cruzada.

El detenido ha quedado a disposición de la autoridad militar.—Cifra.

AL VEJETE SE LE CAIA LA BABA

Se enamoró de una muchacha de diecisiete años y además se dejó tomar el pelo

Oviedo, 14.—Ha comenzado en la Audiencia la vista de una causa, procedente de Pravia, cuyo asunto es verdaderamente pintoresco. El anciano Servando García, de setenta y siete años, pretendía sostener relaciones amorosas con la jovencita de diecisiete, María Suárez.

No se atrevía, sin embargo, a dirigirse a ella directamente, y dió a conocer sus propósitos a Alberto Álvarez Fernández, de diecisiete años, quien le animó a escribirle una carta pidiéndole relaciones.

Alberto, procesado, escribió la carta de Servando a María y también hizo otra, atribuyéndola a ésta, en contestación y en la que daba largas al asunto, aun cuando le animaba a que prosiguiera el envío de misivas. Por este procedimiento, Alberto consiguió numerosos regalos y cantidades en metálico del anciano, y al ser llamado a quintas, Alberto habló a su amigo Julio Pérez, de dieciocho años, también procesado, quien siguió engañando a Servando en el intercambio de cartas, percibiendo dinero por más de dos mil pesetas y valiosos obsequios.

La vista ha sido presenciada por numeroso público. El fiscal solicita para cada uno de los dos procesados la pena de dos meses de arresto mayor y multa de mil pesetas, y la decisión obliga a ensanchar notoriamente su primitiva y escueta periferia ciudadana.

Pérdida o robo de un importante documento atómico en Inglaterra

Londres, 14 (4 t.)—Un importante documento atómico, de carácter secreto, de «la más alta importancia», ha sido perdido o robado, según indican hoy fuentes bien informadas. Se añade que el documento es un compendio para un oficial de alta graduación. Una sección especial ultrasecreta de Scotland Yard ha abierto una investigación, de tipo internacional, sobre el documento perdido.

Se dice que es un informe sobre los últimos desarrollos británicos en el uso de la energía atómica. Contiene detalles técnicos y planes de gran importancia para la implantación y erección de estaciones de energía atómica. Se ha sabido que este documento se perdió el miércoles.—Efe.



Este muchachito de once años de edad se llama Colin Davies, y ha sido encargado de llevar la herradura de la buena suerte a un grupo de soldados ingleses. ¡Cosas británicas del siglo veinte!

Hammar skjold se reunió con CABOT LODGE

Espera que los once aviadores serán liberados

Nueva York, 14 (4 t.)—El secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammar skjold, se ha reunido esta mañana con el representante norteamericano en la Organización Mundial, Cabot Lodge, en el departamento de la Secretaría General, en el Park Avenue.—Efe.

ESPERANZA

Nueva York, 14 (4 t.)—El representante norteamericano en la O. N. U., Cabot Lodge, después de haber celebrado una reunión con Dag Hammar skjold, ha expresado su confianza en que los once aviadores norteamericanos sentenciados como espías, por los chinos comunistas, serán puestos en libertad.

«La puerta ha sido abierta y puede ser mantenida así, con restricciones por ambas partes», añadió.

La conferencia duró una hora larga.—Efe.

NO SERA A CAMBIO DEL INGRESO DE CLIMA EN LA O. N. U.

Washington, 14 (4 t.)—Funcionarios del departamento de Estado han dicho que está fuera de la realidad cualquier trato con la China comunista a cambio de un reconocimiento diplomático o de un puesto dentro de las Naciones Unidas.

EXPOSICION ambulante «diamantina», en la Opera

¡Y con escolta del Seguro!

Nueva York, 14.—Los detectives han acompañado en la noche última a la Opera a Delia Rigal, soprano de la Metropolitan Opera House, quien asistía como espectadora, llevando encima un zafiro de 481 quilates en un collar de diamantes; un anillo de zafiro de 45 quilates; otro anillo de diamantes con perlas; un brazalete con rubíes; otro de diamantes y pendientes de diamantes.

Su marido, Peter Marron, que es joyero, fué quien le regaló las joyas, según ha manifestado la dama.

La compañía de seguros no quiso dejar ir al teatro a su cliente sin la oportuna escolta policiaca.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

En verdad que el hablar del tiempo constituye hoy para todos una verdadera obsesión. En el rápido dialogo callejero, en el más sosegado de las tertulias y en el inquieto del paseo, el tema tiempo se impone por sí mismo. Y es que hemos llegado al desconcierto más absoluto en esto de las predicciones y para cada cosa que vemos cambiada hay el correspondiente comentario. "Hace mucho tiempo —oímos a alguien— que no hemos conocido un invierno como éste". Y, la verdad, es que nos ha salido traviesillo. El día de hoy en Segovia es una muestra de esto. Luce el sol, como para dar testimonio de que existe todavía; cuando más ilusionados estamos, se nos oculta a nuestra vista; las nubes rondan por el espacio un tanto amenazadoras, y en fin, que no se sabe en un momento determinado lo que puede ocurrir poco después. El sol de la mañana de ayer nos trajo el buen chaparrón de la noche.

Por lo que queda apuntado, el cronista se cree obligado también a hablar del tiempo, pero se cuidará mucho de hacer vaticinios sobre él. ¡Cualquiera se atreve! En este sentido hemos de demostrar nuestra más profunda admiración hacia el "señor Manuel", ese zahorí palentino que asomó a nuestras columnas el pasado martes con un "pronóstico meteorológico" nada menos que para todo el año que acaba de estrenar hace unos días. Y no se crea—esto nos causa mayor perplejidad—que se trata de un pronóstico de totalidad con el que el "señor Manuel" marcara las características del año. No, señor; es de detalle. Mes por mes señala lo que va a pasar y cómo se comportará cada uno en su primera o segunda mitad. Y así desde Enero a Diciembre. El año no tiene secretos para él. Como no vamos a envidiar un poquito a este zahorí palentino nosotros que no sabemos por la mañana cómo ha de portarse el tiempo a la caída de la tarde.

Esto nos lleva—al menos al cronista—a una breve reflexión. Si pudiésemos ser como el "zahorí de campos", en todas cosas de la vida, cuántos desengaños nos ahorraríamos... Pero, en fin, esto tiene también su contrapartida. Debemos tener para cada momento que va a llegar una ilusión enamorada, ya que seguramente esto es la única manera de comprender la vida.

Allegretto



3.575 pts.

¡Fíjese!
Un TELEFUNKEN a plazos para Vd.

Rufiner

ANUNCIOS POR PALABRAS

DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS

GUANTE de piel, niño, desde el Colegio Hermanos Maristas, paseo del Salón a Corpus, 8, donde agradecerán su devolución.

VARIOS

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente núm. 181.340, por «Una máquina para confeccionar palmillas provistas de nervio». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

DISCURRA y compare... Mil preparados para gallinas, pero uno sólo eficaz. Galliol. Premiado en varias Exposiciones.

TRABAJO

NECESITO vaquero entendido para vacas de campo, finca particular con vivienda en ella. Arcadio Arribas, Revenga.

FABRICA accesorios motocicletas, precisa representante. Escribid al número 7.206. Gisbert. Arenal, 1, Madrid.

SIRVIENTAS

NECESITASE muchacha, buen sueldo. Razón: Marqués del Arco, 8, frutería.

VENTAS

NORIA seminueva del núm. 2, vende Lorenzo Sanz, Escalona.

VENDO camión Mercedes L.-3.000, 5.000 kilos, toda prueba. Silvestre Pescador. Muñopedro.

DOS camiones volquetes: G. M. C. guerra y Ford 17 HP.; prensa hidráulica de hacer baldosas y cilindro pata de cabra. Esteban Ortiz. Reina Doña Juana, 2.

VENDO colmenas movilizadas; pongo colmenares en aparcería en esta provincia. Vidal Parra. Basardilla.

CARRO yugo, buen uso; suiza cumplida segundo, vende José Manso. Juarros Riomoros.

PATATAS de siembra, «de la rosa», y blancas «palogón», de Burgos, vende Angel Sevillano. Garcillán.

VENDO parcela terreno, calle Barriuelo. Razón: San Antón, 4, Isidoro.

PELETERIA Germana. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidos. Precios económicos, Facilidades pago. Bola, 13, Madrid.

CAMION seis toneladas, admite carga para León o ruta. Teléfono 1284. Segovia.

GANADOS Y AVES

PROCEDENTE de Santander ha llegado un vagón de vacas y chotas. Para verlas: San Millán, 4, huerta.

VACA holandesa cumplida del segundo, buenas condiciones, vende Gregorio Mantecas. La Losa.

VACA suiza recién parida, con diez azumbres, vende o cambio por chotas o chotos suizos o terrenos. Mariano Martín. Torre Val de San Pedro.

CHOTO suizo de 32 a 35 arrobas, vende Hijos de Francisco Ramiro. Torrecilla del Pinar.

VACA recién parida del primero, con choto, vende Bernardino Herrero. Hontanares.

CHOTA suiza, 20 días, vende Benigno Martín. Cantimpalos.

VACA suiza recién parida del segundo, vende Juan Alonso. Palazuélos.

VENDO dos vacas primerizas, recién paridas; otra abocada al tercero, grandes y buenas; carreta a elegir entre dos. Rufino de Gústín, Sangarcía.

CHOTA suiza de cinco días, vende Francisco del Real. Calle las Nieves, 7 (San Lorenzo).

COMUNIDAD DE VILLA Y TIERRA DE FUENTIDUEÑA

SUBASTA

Al transcurso de los veinte días hábiles a contar desde el día 7 del actual, o sea, el siguiente hábil del anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al día 5 del mismo, se celebrará en esta Comunidad la primera subasta del aprovechamiento de resinas, cuyo número de pinos a resinar, tación y demás datos constan en dicho anuncio, rectificando que la presentación de plicas lo será en Fuentidueña, Secretaría de la Comunidad, plaza del Generalísimo Franco, número 1, y complementado dicho anuncio con las observaciones hechas por la Jefatura del Distrito Forestal en escrito de 14 de Diciembre de 1954. Fuentidueña, 12 de Enero de 1955. El presidente

Compráramos FABRICA DE RESINAS

Con capacidad de uno a dos millones de kilos. Se admiten ofertas de venta o cesión en arriendo. Ofertas a los Ayuntamientos de Portillo, Montemayor de Pililla, Olmedo e Iscar (Valladolid)



Información Local

El Sindicato Provincial del Transporte se ofrece al Ayuntamiento para implantar un servicio de autobuses, en período de prueba, en la capital

La Cofradía de San Antonio Abad y el Sindicato de Ganadería celebrarán el lunes la fiesta de su Patrón

Se han organizado diversos actos con este motivo

Como en años anteriores, la Cofradía de San Antonio Abad, integrada en el Sindicato de Ganadería, para celebrar la festividad de su Santo Patrón, ha organizado para el próximo lunes, día 17, los siguientes actos:

A las once de la mañana, misa solemne en la iglesia de Santa Eulalia.

Por la tarde, a las tres y media, en la misma Iglesia, se rezará el santo rosario, con reserva, y a continuación procesión con el Santo por las inmediaciones de la iglesia.

Seguidamente, bendición de los animales que acudan a la plazuela de Santa Eulalia, adjudicándose los siguientes premios:

1.º Premio de 250 pesetas del excelentísimo gobernador civil al mejor ejemplar presentado (de cualquier especie).

2.º Premio de 150 pesetas de la excelentísima Diputación Provincial al mejor ejemplar semental vacuno-lechero.

3.º Premio de 150 pesetas del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital al mejor ejemplar caballar.

4.º Premio de la Delegación Pro-

vincial de Sindicatos, al ejemplar artísticamente mejor presentado.

5.º Premio copa de la Junta Provincial de Fomento Pecuario al mejor ejemplar o lote de ganado lanar.

6.º Premio de 150 pesetas de la Cámara Sindical Agraria a la mejor junta de trabajo.

7.º Premio copa de la Cooperativa Lechera a la mejor vaca lechera.

8.º Premio de 100 pesetas de la Cofradía al mejor ejemplar porcino.

Por último, se procederá al sorteo de los regalos que la Cofradía concede a sus favorecedores y que son: primero, un cerdo cebado; segundo, dos corderos; tercero, tres pollos; cuarto, tres palomas, y quinto, tres conejos.

Los actos de la tarde serán amenizados con la clásica dulzaina del país.

La Cofradía y Sindicato de Ganadería, al propio tiempo que hace público el programa, para dar mayor colorido a la fiesta espera de los ganaderos acudan con sus ganados a la bendición de los mismos, como igualmente se complace en invitar a todos los cofrades y público simpatizante.

El itinerario será de la plaza de Franco al puente de Valdevilla, pasando por la Pista Militar, Base Mixta y Colonia Marín Pérez.

Con salidas a las 7'30, 11, 13'45, 18 y 22 horas

Con el fin de tratar de hacer realidad la implantación en nuestra capital de un servicio urbano de transporte de viajeros, cuya iniciativa tomó hace bastante tiempo el Ayuntamiento con el fin de que el servicio fuera municipal, pero que, al parecer, se ha desistido de ello, pues incluso han sido vendidos los chasis que se le adjudicaron a la Corporación municipal con destino a la implantación del citado servicio, el Sindicato Provincial de Transportes ha decidido ofrecer su colaboración al Ayuntamiento para llevar a la práctica el establecimiento del transporte de viajeros dentro del casco de la ciudad, para lo cual presentará a la Corporación un anteproyecto, detenidamente estudiado, dirigido a solucionar este problema del que hace bastante tiempo se viene hablando en la ciudad.

Con tal propósito, el jefe del Sindicato Provincial del Transporte, don Vicente García Patiño, acompañado de varios miembros de la Sección Económica del mismo, han visitado al delegado provincial, señor Montoya Rico, para exponerle este proyecto que, en líneas generales, es el siguiente:

El Sindicato de Transportes ofrece al Ayuntamiento el montaje de un servicio de autobuses con la suficiente garantía en cuanto a regularidad, etcétera. El servicio se inicia como una experiencia o prueba y será el mismo público quien decida si continuará o no. Si el vecindario responde y coopera, los autobuses proseguirán y el servicio será mejorado. Si, por el contrario, los futuros viajeros se retraen, o no consideran necesario utilizarlo, el Sindicato, cumplido lo que estima un deber con esta prueba, retirará los autobuses y dará por terminado el servicio.

Los itinerarios serán: plaza de Franco-Casa de los Picos-Azogüejo-Muerte y Vida-Regimiento-Viviendas Militares-Cruce de la Pista-Ramiro Ledesma-Base Mixta-Espolón-Colonia Marín Pérez-Valdevilla-Puente de Valdevilla, que es el final del trayecto. El trayecto plaza de Franco-Azogüejo en viaje de ida se hará por la calle Real y el regreso Azogüejo-plaza de Franco por la calle de San Juan. El trayecto Azogüejo-Mercado Muerte y Vida en viaje de ida se hará por Fernández Ladreda, Fernández Giménez e Independencia y en viaje de regreso por la calle de San Francisco.

El horario de los autobuses sería a las 7.30, a las 11, 1.45, 6 tarde y 10 de la noche, horas que parecen las más indicadas para cubrir el movimiento de trabajadores de fábricas, funcionarios, realizar compras, salida de espectáculos, etc.

Los precios se han calculado en 0,50, 0,75 y 1,00 peseta y además se establece un billete reducido de 0,50 pesetas, que puede ser utilizado por los productores en horas de incorporación y regreso de los centros de trabajo, en todo el trayecto. El delegado de Sindicatos se identificó con este plan e inmediatamente realizó los primeros contactos con el Ayuntamiento, y sabemos que la Corporación ha acogido la idea con toda simpatía y cariño. Por consiguiente, hoy o mañana, en forma oficial, será presentado el anteproyecto para que la Corporación examine, dé su conformidad o señale las rectificaciones que estime procedentes.

La recaudación no se intentará en domicilio, debiendo los contribuyentes proveerse de la Patente en las oficinas de la capitalidad de la zona a la que corresponda el pueblo en el que el vehículo se halle inscrito en el drón. Transcurrido el día 31 de Enero experimentarán las Patentes un recargo del 20 por ciento, que quedará reducido al 10 por ciento si se cancelan efectivos los débitos en los días del 6 al 15 del mes de Febrero próximo.

Fallece en Valladolid la esposa de don Francisco de Cossío.

En Valladolid, donde residía, falleció cristianamente doña María de las Mercedes Corral y García-Masana, esposa del ilustre escritor periodista, don Francisco de Cossío, delicada de salud durante algún tiempo, hace unos meses se inició la licencia que ha terminado con la muerte de la ilustre dama.

Su fallecimiento ha causado en la ciudad citada un profundo pesar, como lo demuestran los testimonios pesáime de todas las clases sociales que ha recibido la familia doliente. La señora de Cossío, perteneciente a distinguida familia vallisoletana, también muy conocida y estimada en Segovia donde en compañía de su esposo, pasaba gran parte de las temporadas veraniegas, por lo que también su muerte será muy sentida en nuestra ciudad, donde reside una de sus hijas.

A su esposo don Francisco de Cossío, admirado amigo nuestro, con brillante pluma ha honrado varias veces nuestras columnas; a sus hijas de una manera especial a la señora de Pérez Gallardo, que conviven con nosotros, y al resto de los familiares enviamos el testimonio de nuestra más sincera condolencia.

Ingreso en el Cuerpo de Infantones de Illescas. Ha sido admitido por el Consejo de Gobernadores del Real Cuerpo de Infantones de Illescas, para su ingreso en la expresada Congregación de la bililiaria, el distinguido abogado don Ignacio M.º de Yraola Asín. La ceremonia de toma de hábito se verificará muy en breve con la solemne acostumbrada.

Reciba el señor de Yraola Asín nuestra más cordial felicitación.

FARMACIAS DE GUARDIA. Para esta noche, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6, y don María Luisa Carretero, Cervantes, 1. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

SONRIJA POR FAVOR. INCONVENIENTE. —Usted, con la influencia que tiene, podría colocar a mis hijas en la compañía del gas. —Imposible; sus hijas no pueden ser del gas. Son muy gordas.

PERFUMERIA VELASCO. sólo cosas buenas.

COMENTARIOS FESTIVOS

El pasado y el futuro

Informan que en el Japón han sido desenterrados unos restos muy valiosos que, según dicen los sabios, son de un gato fallecido hace más de tres mil años. ¡Oh progresos de la ciencia! ¡Lástima que no sepamos la fecha exacta del óbito, por falta de un epitafio! Bueno, lectores, ¿qué hacemos? ¿Damos por cierto el hallazgo? ¿Y si los sabios nipones nos meten liebre por gato?

Dicen que el "señor Manuel", famoso "zahorí de campos" y natural de Palencia, que, según recientes datos, es un hombre de "pronóstico", pero no muy "reservado", ha pronosticado el tiempo que ha de hacer durante el año. ¡Qué vergüenza que el Servicio Meteorológico, en cambio, prediga sólo el de un día, y a veces... se haya colado! Mas, en fin, dejemos esto, y al "señor Manuel" votemos: ¿Será el zahorí palentino, o será el... "Zaragozano"? Por cierto que anuncia muchos temporales y chubascos, ¡pero no dice si el agua caerá en zonas de... pantanos!

GABRIEL MARINAS



LA SEÑORA

Doña Victoria Tapias Contreras

Congregante de Nuestra Señora de la Cuesta

Ha fallecido en Escobar de Polendos hoy 14 de Enero de 1955

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Abdón Martín Matesanz; hijos don Angel Sofio Amancio (sacerdote) y doña Sofía; hijos políticos don Basílides Rivera y doña Benedicta Tapias; nietos, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a los funerales y misa-entierro que se celebrará mañana, a las diez, en Valdesimonte, donde serán trasladados, para su sepelio, los restos de la finada.

Cartelera de Espectáculos

MARLON BRANDO en

LA LEY DEL SILENCIO

obtiene su más resonante éxito. El film más sensacional del año en la mejor película del año.

LA LEY DEL SILENCIO

Pregunte a quien la haya visto, y usted la verá también.

Excepcional éxito.—Sábado, 15: 7,30 y 11 noche

CINE LAS SIRENAS

PUBLICIDAD ULTRALAS

CINE JUAN BRAVO

SABADO, 15. A las 7,30 y 11 noche

Presenta en estreno a MANUEL LUNA e ISABEL DE POMES, en

EL ALCALDE DE ZALAMEA

Apta para todos los públicos

Races

CINE VICTORIA

T.º 29-36

Hoy viernes, 7,30 tarde. ¡Risa, mucha risa con Laurel y Hardy!, y

LA EGOISTA

Por Bette Davis.

Mañana, estreno: 7,30 y 10,45,

SERIA DE DIA, COQUETA DE NOCHE

Un mundo de ficciones con un amor de ensueño en la más deliciosa de las comedias, con Loretta Young y Joseph Cotten.

Races

CINE CERVANTES

Hoy y mañana, a las 7,30 y 11. Un estreno sensacional

Rebelión en el fuerte

(La conquista de Saskatchewan)

Por Alan Ladd, Shelley Winters, Robert Douglas. La gesta de la legendaria legión de la Policía Montada del Canadá.

Una película Universal, en tecnicolor

Autorizada para todos los públicos

ULTRALAS

Información Local

CONFERENCIA EN EL CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

Mañana sábado, a las ocho de la noche y en el salón de actos de dicho Centro, pronunciará una conferencia el distinguido escritor y periodista del diario «A B C», don Lorenzo López Sancho «Isidro», sobre el tema «Un isidro en la Puerta del Sol».

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676,4 m/m.
Temperatura máxima: 14,2°.
Lluvia recogida: 4,8 litros por m².
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,1 m/m.
Temperatura mínima: 8,2°.

CARBONERO EL MAYOR

Gran feria de ganados, titulada «San Antón»

Tendrá lugar en esta población durante los días 17 al 21 del actual, ambos inclusive, como es costumbre. Los dueños de ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad.

Carbonero el Mayor, 11 de Enero de 1955.—El alcalde, Daniel Martín.

¡Labrador!

Arados de discos, de vertedera, cultivadores y gradas para tractores y caballerías. Repuestos de rañas, formones y vertederas para los mismos. Desgranadoras de maíz y tractores de varias potencias.

Maquinaria agrícola Román Sacristán

San Francisco, 23
Concesionario de «FINANZAUTO, S. A.»
Races

INCUBACIONES TAFER

San Agustín, 18. Teléfono 24-33
Admitimos huevos a incubar, miércoles y sábados de cada semana.
Ultraraces

AVICOLA COLMENARES

Incubación propia. Huevos para incubar. Pollitos recién nacidos ambos sexos. Pollitas de 1, 2 y 3 meses. Pollitas recién nacidas garantizadas 95 por 100. (Poseemos un excelente plantel de reproductores importados de Holanda.)

OFICINAS: José Zorrilla, 113 - Teléfonos 22-33 y 13-90

No demore sus estimados pedidos, así podrá elegir la fecha que más le interese.

Pluma 22.
La máquina más completa en portátil de poco peso; tiene bicolor, 90 y 100 espacios estuche plástico contenido 3.200.
Muchas facilidades de pago. Pluma 22 Hispano Olivetti. Alberto González. San Francisco, 23.

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS

Cine Juan Bravo.—«El alcalde de Zalamea» (3).
Cine Cervantes.—«Rebeldía en el fuerte» (2).
Cine Victoria.—«Sería de día, coqueta de noche» (3).
Cine Las Sirenas.—«La ley del silencio» (2).

SEGOVIA RELIGIOSA

Asociación Católica del Magisterio
El próximo domingo, día 16, a las once y media, tendrá lugar en las Madres Jesuitas el retiro y círculo de estudios acostumbrados.
Se ruega puntual asistencia.

Congregaciones Marianas (Kostkas)

Se recuerda a los Kostkas la obligación que tienen de asistir mañana, a las siete y media, a la sabatina, donde se tratarán también diversos asuntos relacionados con la Semana Santa.

Congregación de la Buena Muerte
Mañana, día 15, a las cinco de la tarde, en la sacristía de la iglesia de San Martín, se celebrará la junta de celadoras.

Se ruega la puntual asistencia.

PETICION DE MANO

Por don Juan Martín García, industrial de Marugán (Segovia), y para su hijo don Gerardo Martín, industrial de Aranda de Duero, ha sido pedida a la familia de don Agustín Espeja, comerciante de Huerta de Rey, la mano de su encantadora hija Agustina.

La boda se celebrará el próximo día 29 del actual en el santuario de Nuestra Señora de las Viñas (Aranda de Duero).

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos y dos defunciones

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Anselmo Fernández Antón, hijo de Anselmo y Margarita; María Bonifacia Santos Velasco, hija de Pedro y Petra, y Mariano de la Esperanza Domínguez, hijo de Mariano y Nieves.

Defunciones: Ana Tablada Maeso, de 80 años, y Julio Hijosa Rodríguez, de 24.

Nuestra quiniela

¿Pero será posible? Cada vez nos vamos convenciendo más de que esto de hacer una quiniela no tiene resultado práctico alguno. Por lo que se ve, se impone rotundamente eso del considerable número de boletines con los que se puedan hacer un gran número de combinaciones, pues no queda otro remedio que pensar en ello como la única explicación posible para acertar algunos partidillos como... bueno, por ejemplo, el Valencia-Málaga. O, claro está, suponer que los acertantes rellenen los boletos "al aligü" y agarran la suerte... ¡Pero nos parece esto "demasiada suerte"!

Mas no hay que apurarse. Nosotros, fieles a nuestra costumbre de "unicos"—en el sentido de que hacemos uno solo—"boletistas", rellenos NUESTRA QUINIELA así:

PRIMERA DIVISION	
Madrid-Hércules	1
Real Sociedad-Sevilla	X
Valladolid-Alavés	1
Coruña-Español	1
Barcelona-Celta	1
At. Bilbao-At. Madrid	1
Santander-Valencia	X
Málaga-Las Palmas	1
SEGUNDA DIVISION	
Logroñés-Oviedo	1
Osasuna-Baracaldo	1
Ferrol-Sestao	X
Leonesa-Zaragoza	1
Felguera-Eibar	1
Gijón-Caudal	1
RESERVAS	
Lérida-Avilés	1
Badajoz-Murcia	1

SE HA CELEBRADO la tradicional montería de «El Aguila»

Madrid, 14.—En los días 11 y 12 se ha celebrado en la finca de «El Aguila», del término de Hornachuelos, la montería que anualmente se organiza allí y que es una de las más tradicionales y conocidas de España, ya que a ella concurren los mejores monteros del país. Este año hubo 107 escopetas, asistidas de 41 rehalas, que suman un millar de perros. En la primera jornada se cobraron 172 venados, un lobo y 14 jabalíes, y en la segunda, 72 venados, tres jabalíes y otro lobo, lo que da idea de los magníficos resultados cinegéticos habidos en esta montería por los invitados de don Francisco Romano y Alvarez de Torrijos, dueño de «El Aguila».

Entre los monteros de toda la nación y del extranjero que concurrieron a este acontecimiento figuraban el embajador de España en Portugal, don Nicolás Franco Bahamonde; el marqués de Villaverde; el ministro del Aire, don Eduardo González Gallarza; el jefe del Estado Mayor portugués, señor Costa Macedo; el capitán de navío norteamericano, mister Walter Kroob, y el subsecretario de Obras Públicas, don José María Rivero de Aguilar.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs.: Clínica 2049, Domicilio 1302

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 1825
Segovia

A. DEL CANIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CANIZO
Médico
Medicina interna. Rayos X
Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

B. BARAHONA
Médico-Oculista
Diplomado del Instituto Oftalmico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2.—Tel. 1746.

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1. Segovia
Teléfono 1951

G. DIAZ
Médico-oculista
Profesor del Hospital del Niño Jesús
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Telf. 1819. Segovia

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

E. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

A. MARTI-ABAD
Pulmón-Corazón Rayos X
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6. 2.º. Tel. 29-38
Segovia

Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Sumadora Impresora Restysuma Sumadora Registradora Restysuma
Restysuma Hispano Olivetti-Hispano Olivetti Restysuma
Concesionario EXCLUSIVO PARA ESTA PROVINCIA: Alberto González.

Mala noche de bodas

Ella falleció, y él tres días después

Baza (Granada), 13.—En la cortijada de Mazarra, término del pueblo de Cúllar-Baza, de este término municipal, contrajeron matrimonio Luis Carrillo Martínez, de veintiocho años, y Juana Cáceres García. En la noche de bodas se instalaron en una vivienda de dicha cortijada, en la que había mucha humedad, y para contrarrestar ésta colocaron en el dormitorio un brasero bien cargado con asuca del hogar. A la mañana siguiente, como no respondieron a las llamadas que se le hicieron, fué derribada la puerta, apareciendo la mujer muerta y el marido en tan grave estado que falleció tres días después.

El perturbado DE ANCONA ha sido hallado muerto

«Había declarado la guerra a Italia» porque no le dieron piso

Venecia, 13.—La Policía ha descubierto el cadáver de Michele Cannarozzo, el individuo que el pasado domingo lanzó cuatro granadas de mano en una sala cinematográfica de Ancona. Se informa que el loco asesino se había disparado un tiro en el corazón. El cadáver estaba junto al río Renghena, en Sappmaga di Portogruaro, cerca de Caorle, aldea situada a unos 30 kilómetros al noreste de Venecia.

Cientos de policías han estado buscando a Cannarozzo por toda Italia desde que éste llevó a cabo el criminal atentado que costó la vida a dos personas y causó heridas a unas cincuenta. Cannarozzo robó una pistola y seis granadas de mano de un puesto de Aduanas y después de su burlado atentado huyó. En un diario que encontró la Policía el asesino daba cuenta de que su deseo era vengarse de la sociedad y que de había declarado la guerra a Italia al no poder conseguir un piso de renta baja en un grupo de viviendas recién construido. Al saberse que se encontró el cadáver del loco criminal la gente ha experimentado una gran tranquilidad, ya que las amenazas de Cannarozzo habían hecho cundir el pánico en numerosas ciudades.

La Policía dice que Cannarozzo se suicidó, al parecer, a la orilla del río y que cayó al agua. Se cree que el loco criminal se dirigió a Caorle por conocer esta aldea, donde estuvo en la pasada guerra.

«La suerte llama a su puerta»

Si ha realizado alguna compra esta semana con su Cartilla JARA, o lo hace mañana, por insignificante que sea su importe, tendrá la oportunidad de ganar

1.350

pesetas en metálico en el sorteo por pisos que se efectúa en el programa «La suerte llama a su puerta», que transmite RADIO SEGOVIA, el domingo, a las tres de la tarde.

NOTA IMPORTANTE

Mañana, sábado, día 15, se celebrará, en combinación con el primer premio de la Lotería Nacional, el sorteo de

5.000

pesetas en dinero efectivo entre los poseedores de Cartillas JARA que hayan adquirido artículos con ella por valor mínimo de 200 pesetas y hayan canjeado los boletos por vales en nuestras oficinas antes de las siete de esta tarde.

En la «Información local» de tarde, de mañana, en RADIO SEGOVIA, y en este Diario, daremos a conocer el resultado de este sorteo.

Sistema de Compras

JARA

 Melitón Martín, 8 T.º 23-46

Races

AL PIAZOS Y AL CONTADO RELOJES SUIZOS CRONOGRAFO

ENVIOS POR CORREO PIDA CATALOGO GRATIS INDUSTRIAL SUIZA 15 AÑOS GARANTIA APARTADO CORRESPOND. ZAMORA



LA SEÑORA

D.ª Tomasa Mardomingo Sanz de Fisac

Congregante del Apostolado de la Oración y de la Buena Muerte
Falleció en Cantalejo (Segovia) el 13 de Enero de 1955
a los 62 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Gregorio Fisac y Pérez; hijos don Gregorio, don Alejandro, doña María de la Concepción, don Porfirio y don Amancio Fisac Mardomingo; hijas políticas doña Rosario Martín Moreno, doña Trinidad Berzal Berzal, doña Lidia de Diego Torrego y doña Ana María de la Paz de Frías Tomero; hermana doña Evarista Mardomingo Sanz; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que se oficiará mañana a las once, en la iglesia parroquial de Cantalejo.

El Excelentísimo y Reverendísimo Sr. Obispo de Segovia ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

La VI Flota realizará maniobras en una playa del litoral catalán

Serán las primeras que los EE. UU. efectúan en España

Tendrán lugar del 20 de Enero al 4 de Febrero

Barcelona, 13.—En la Comandancia Militar de Marina, se han facilitado a los periodistas nuevos detalles sobre el supuesto táctico a realizar por unidades aeronavales de la VI Flota de los Estados Unidos en una playa del litoral catalán, del 20 Enero al 4 de Febrero.

Estas serán las primeras maniobras aeronavales norteamericanas en España.

HAY YA UNA PISTA en el asesinato del PRESIDENTE REMON

Panamá, 13.—El presidente Guizado ha declarado que las investigaciones en torno al asesinato del presidente Remón han proporcionado «una pista muy buena», pero se negó a dar otros detalles.

Se sabe que el norteamericano Lipstein continúa detenido. Las declaraciones del presidente de Nicaragua, Somoza, en el sentido de que tiene en su poder la cápsula de la bala que mató a Remón, se han explicado por el hecho de que un casquillo recogido en el lugar del crimen fué entregado a un representante del presidente nicaragüense.—Efe.

8 magníficos toros sementales canadienses llegaron anoche a Barajas

Proceden de las vacadas holandesas Holstein-Friesain ganadoras de todos los concursos de producción

Madrid, 14.—Ocho toros, escogidos entre las reses más productoras de las vacadas Holstein-Friesain, del Canadá, enviados por la Asociación de Criadores de Ganado Bovino de aquel país a la Dirección General de Ganadería del Ministerio de Agricultura, llegaron ayer, por vía aérea, a las once y media de la noche, al aeropuerto de Barajas.

Se hallaban en el aeropuerto en el momento de llegar el avión que conducía estos toros desde Holanda, el director general de Ganadería, don Cristino García Alfonso; el jefe de los Servicios de Inseminación Artificial, don Domingo Carbonero; el embajador del Canadá, don Mauricio Pope, y alto personal del Ministerio de Agricultura y del Patronato de Biología Animal.

Este ganado canadiense está logrando desde hace unos años todos los récords mundiales de producción de leche, habiendo llegado a las cifras verdaderamente extraordinarias de 35.000 libras de leche en trescientos sesenta y cinco días algunas de las vacas campeonas.

Los toros vienen para ser destinados a los Centros de Inseminación Artificial Ganadera, con el fin de mejorar las razas bovinas españolas y dar, al mismo tiempo, familias de ganado holandés de alta producción láctea que permitan obtener ganaderías selectas que sirvan como vivero de producción de reproductores de esta raza.

POLITICA GANADERA

La Dirección General de Ganadería siguiendo su política ganadera, ha traído esta vez toros del Canadá, como el pasado año los trajo de Estados Unidos, el anterior de Holanda y hace unos meses de Inglaterra, con objeto de que sean de familias muy alejadas entre sí y evitar los efectos de la consanguinidad en nuestro ganado. En esta importación se ha tenido en cuenta también no sólo la genealogía de los toros, sino su formación y su tipo, porque es indudable que está muy relacionada la fortaleza de los animales con las producciones que son capaces de dar.

La Asociación de Criadores de Ganado Bovino de Canadá y su secretario-gerente, mister Clemens han contribuido eficazmente a proporcionar este lote de toros, que es verdaderamente excepcional. Serán distribuidos por las provincias españolas donde se encuentran las mejores ganaderías de razas vacunas, de acuerdo con los planes previamente establecidos por la Dirección General de Ganadería. Para el transporte de estos animales a España se ha acon-

El tema del ejercicio consiste en la utilización por aviones navales de una base avanzada en territorio recientemente conquistado por el enemigo, suponiéndose que sólo se han encontrado en condiciones utilizables las pistas del aeródromo, pero que todos los aprovisionamientos, y apoyo logístico a los aviones ha de ser facilitado desde el mar.

UNIDADES QUE PARTICIPARÁN

Las unidades que tomarán parte, son: A) Escuadrilla de reconocimiento y antisubmarina número 23, formada por doce aviones «PV-2» (Neptune), al mando del capitán de fragata, E. B. Rodgers, procedente de Port Lytautey, B) Escuadrilla número 104, de apoyo aéreo de la flota, destacamento móvil transportado en vuelo de Port Lytautey, Aviones «RD-5» y su jefe, es el capitán de fragata W. B. Paulin, C) División número 2, de apoyo aéreo, compues-

ta de los buques siguientes: «Cliris», buque-taller de motores de aviación, mandado por el capitán de fragata Mac Millan y buque de desembarco «Lst 32», que proporcionará alojamiento, desembarco y demás apoyo logístico, mandado por el capitán de corbeta Grance, D) «Aog», pequeño buque-tanque de gasolina. Como consecuencia de la visita previa efectuada por personal de la Marina norteamericana para elección del sitio más conveniente, ha sido designado el aeródromo de Reus y una playa de la costa catalana en las proximidades del mismo. El programa a desarrollar será el siguiente: 20 Enero, llegada del grupo de enlace avanzado; 22, llegada de buques; 25 al 1 de Febrero, los aviones «P-2-V» (Neptune), operarán desde Reus; 4 de Febrero, partida de los buques.

Si las condiciones del tiempo lo permiten, vararán en la costa el «Lst», y los buques-taller, fondeados en sus proximidades y el «Aog», que suministrará gasolina a los camiones-tanques. Probablemente se establecerá un pequeño campamento en la playa.

Todos los niños y ancianos pobres deben disponer de los necesarios productos lácteos

Nota hecha pública por la Cáritas Española

Madrid, 14.—La Cáritas Española ha hecho pública la siguiente nota:

«Como la nota del Sindicato de Ganadería sobre la Ayuda Social Americana ha tenido que provocar serias inquietudes entre los productores e industriales cuyos intereses son dignos de toda protección, consideramos necesario que la nación española conozca esta trascendental obra.

Las Cáritas americana y española, con el apoyo de sus respectivos Gobiernos, están decididas a hacer un colosal esfuerzo para que los niños y ancianos de España económicamente débiles dispongan de los productos lácteos necesarios a su alimentación deficitaria, según datos elocuentes de estadísticas de consumo sanitarias y asistenciales.

Los productos lácteos han de ser obligatoriamente destinados a las personas que hoy no los toman en cantidad adecuada, a través de las cuatro instituciones asistenciales siguientes:

a) Cantinas escolares, donde se repartirá un vaso de leche a media mañana, o la ración de queso o manteca con su correspondiente pan, lo cual afecta a unos dos millones de niños españoles.

b) Alimentación complementaria sanitaria para tuberculosos y sus familias, madres gestantes del séptimo, octavo y noveno mes; madres lactantes en el primer mes o con niños de uno y dos años, y dispensarios infantiles. Se disfrutará de esta ayuda únicamente con receta facultativa que acredite la necesidad de su mayor alimentación. Se fraccionarán las entregas a domicilio en forma máxima y con control de visita domiciliaria.

c) Suministro para establecimientos benéficos, tutelares y asistenciales, con la condición de que en los años sucesivos de ayuda continúen gastando en productos lácteos las mismas cantidades que en 1954.

d) Visitas domiciliarias de Cáritas y de la Sección Femenina. A las familias de más extrema necesidad de la nación española se entregará la ayuda en leche líquida o en porciones de queso individuales para hacer comida.

tierra continental, si el Gobierno norteamericano lo aprueba. Dicho ministro remitió una carta a Dulles en ese sentido, para tranquilizar a los senadores que temían que su país pudiera quedar comprometido en cualquier intento nacionalista de invadir el territorio rojo.—Efe.

El Gobierno costarricense afirma que ha sido aplastado el levantamiento

Sin embargo se esperan más choques entre los gubernamentales y las fuerzas rebeldes

Aviones norteamericanos se hallan en la zona del canal de Panamá, dispuestos para dirigirse a Costa Rica

San José de Costa Rica, 13.—En fuentes gubernamentales se ha manifestado que el levantamiento contra el presidente Figueres ha sido aplastado. La lucha entre las fuerzas del Gobierno y los rebeldes se considera totalmente terminada, y la Comisión Internacional investiga para comprobar las acusaciones costarricenses de que Nicaragua y Venezuela están detrás de la revolución.

Los servicios aéreos comerciales han sido reanudados, y las actividades industriales y comerciales en San José han vuelto a la normalidad. En las citadas fuentes gubernamentales se añade que las fuerzas del Gobierno están dispuestas para desencadenar una amplia operación de limpieza contra los rebeldes que se encuentran en las zonas de Puerto Soley y Peñas Blancas.—Efe.

ES INMINENTE UN CHOQUE EN GUANACASTE

Washington, 13.—La Embajada de Costa Rica en Washington anunció que ha recibido información telefónica de San José, según la cual continúan las hostilidades. La ciudad de Villa Quesada ha sido objeto de bombardeo y es inminente el que se registre un choque en Guanacaste. Los funcionarios de la Embajada agregaron que esta información la han tenido después de las noticias en las que se aseguraba que el movimiento había sido aplastado.

En cuanto a la labor de la Comisión interamericana, la primera reunión fué secreta, pero se accedió a la petición del ministro de Asuntos Exteriores, Mario Esquivel, de que varios representantes del Gobierno costarricense pudieran asistir a ella. Entre estos representantes figuraba el presidente del Tribunal Supremo, Jorge Guardia, y el presidente de la Cámara de Diputados, Gonzalo A. Facio.—Efe.

NICARAGUA CIERRA LA FRONTERA CON COSTA RICA

Madrid, 14.—La Embajada de Nicaragua en España ha recibido del ministerio de Asuntos Exteriores de su país el siguiente telegrama: «El Gobierno de Nicaragua ha dispuesto el cierre de la frontera con Costa Rica en toda su extensión para garantizar la mayor efectividad de otras medidas adoptadas tendientes a mantener la inalterable política tradicional de no intervención en los asuntos internos de otros Estados y en aplicación de la Convención de La Habana sobre los derechos y deberes de los Estados en caso de luchas civiles.»

AVIONES NORTeamericANOS DISPUESTOS EN LA ZONA DE PANAMA

San José de Costa Rica, 13.—

El Mando del Caribe de las Fuerzas Aéreas norteamericanas anuncia que un grupo de aviones armados solamente «para fines defensivos en el caso de ataque aéreo se encuentra en Cocosol (en el canal de Panamá), dispuestos a dirigirse a Costa Rica.

DECLARA UN DIRIGENTE REVOLUCIONARIO

San José de Costa Rica, 13.—La Comisión interamericana, a su llegada a San José, ha llamado para que declare ante ella a Carlos Lara Heredia uno de los dirigentes revolucionarios detenidos al reconquistar las tropas del Gobierno Villa Quesada. Lara ha sido identificado como jefe de una de las pequeñas columnas que ocuparon la mencionada ciudad el primer día de la revuelta.

INTENSO SEISMO EN ORLEANSVILLE

Argel, 13.—Las autoridades francesas anuncian que se ha registrado un fuerte terremoto en Orleansville, donde 1.500 personas perecieron el Septiembre último a consecuencia de violentas sacudidas sísmicas. Se derrumbado muros que habían quedado agrietados y también albergos temporales construidos con madera ionas. De momento no se dan datos sobre las víctimas.

Ha sido el movimiento sísmico más intenso registrado desde hace dos meses.—Efe.

Entra en servicio en Castellón una nueva central eléctrica

Aumenta la cantidad de agua embalsada

Castellón de la Plana, 13.—Ha entrado en servicio en la provincia una nueva central de energía eléctrica, emplazada en el término de Puebla de Atenoso, y denominada «Los Cantos». Ha sido construída para una producción de 6.000 kva., aunque actualmente sólo produce 1.200, debido a la escasez de agua en la cuenca del Mijares.

REBOSA EL PANTANO DE GUADIATO

Peñarroya (Córdoba), 13.—Las recientes lluvias cambiaron radicalmente la fisonomía de los campos, enormemente afectados por la sequía. Las siembras de cereales se han recuperado, y están en inmejorables condiciones.

HA MUERTO el hermano DE PERON

Buenos Aires, 13.—Mario Perón, único hermano del presidente Juan Domingo Perón, ha fallecido hoy después de sufrir una operación quirúrgica. Mario Perón era director del parque zoológico bonaerense.—Efe.

MISA DE PRIVILEGIO

Mañana, sábado, a las diez, en la iglesia parroquial de San Miguel, se rezará la misa de privilegio por el alma de la señora

Doña Ana Tablada Maeso

Viuda de Mozo (q. e. p. d.)

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

El pantano del río Guadiato, en término de Fuenteovejuna, que había secado totalmente, así como el embalse de San Pedro, de los que abastecían las industrias locales y de la población, están ya rebosantes, y ha desaparecido ya el peligro del grave problema que la sequía amenazaba.

CINCUENTA Y CINCO MILLONES EN LOS DEL SEGURA

Murcia, 13.—Cincuenta y cinco millones y medio de metros cúbicos de agua tienen de embalse los cinco pantanos situados en la cuenca del Segura y en Lorca y Mula.—Cifra.

TREINTA Y TRES MILLONES DE METROS CUBICOS GANAN EN GUADALMELLATO

Córdoba, 13.—El agua embalsada por el pantano del Guadalquivir por motivo de las últimas lluvias es de treintaytres millones de metros cúbicos. El primer año sólo había en el pantano, que es el mayor de la provincia, cuatro millones.—Cifra.

✠

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Manuel Pérez Remón

Que falleció el 15 de Enero de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, día 15, a las diez, en la iglesia parroquial de San Martín; el novenario de misas que se está celebrando en el mismo templo los días 11 al 19, a las once, así como la misa de ocho y el culto al Santísimo Sacramento del día de mañana, en la iglesia del Corpus Christi, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

Su hija, doña Teresa Pérez; hijo político, don Víctor Sanz; nieto, don Víctor-Manuel Sanz Pérez, y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

Si necesita Impresos encárguelos en los talleres de **EL ADELANTADO**